

证券代码： 002145

公司简称：中核钛白

公告编号：2008-04

## 澄清公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证本公告内容真实、准确和完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

### 一、媒体报道情况

2008年1月14日，《证券时报》第25版刊登了题为“探秘中核钛白”的文章，主要内容包括：

1、公司作为“军转民”企业享受增值税先征后返政策，此返还资金计入补贴收入。2004年、2005年、2006年该公司补贴收入分别为1703万元、2186万元、1937万元。公司已建的第二与第三套装置由于多用国产设备而根据政策享受国产设备抵免所得税，公司2007年1—11月份因增值税优惠政策已获补贴收入1242.8万元，预计2008年仍将获得1700万元左右的补贴收入。

2、在记者到达中核钛白时，恰逢公司公告商讨重大事项、股票停牌的敏感时期。

3、成本挖潜方面，公司募集资金项目废酸浓缩净化装置已经试生产一段时间了，今年通过节能减排，硫酸再利用，估计一年可节省6万吨硫酸，按照500元/吨的价格计算，就是3000万元。

### 二、澄清声明

针对上述情况，经核实，公司确实接待过来访记者，现就文章涉及相关内容说明如下：

1、文章称：“公司作为“军转民”企业享受增值税先征后返政策，此返还资金计入补贴收入。2004年、2005年、2006年该公司补贴收入分别为1,703万元、2,186万元、1,937万元。公司已建的第二与第三套装置由于多用国产设备而根据政策享受国产设备抵免所得税，公司2007年1—11月份因增值税优惠政策已获补贴收入1242.8万元，预计2008年仍将获得1700万元左右的补贴收入”。本公司属国家“三线脱险搬迁企业”，根据财政部、国家税务总局财税【2001】133号文件及根据财政部财税【2006】166号文件，2001年—2005年享受增值税“先征收、后返还80%”的优惠政策，2006年—2008年继续享受增值税“先征收、后返还60%”的优惠政策。公司2004年、2005年、2006年获得补贴收入分别为1,703万元、2,186万元、1,937万元，2007年1—11月获得补贴收入1242.8万元，上述补贴收入公司均在招股说明书以及临时公告中进行了披露。根据财政部财税【2006】166号文件和公司以往的退税情况判断，2008年仍可获得1700万左右的补贴收入，但具体数额将受公司2008年的生产经营情况以及原材料价格及产品售价的影响，存在一定的不确定性。敬请广大投资者注意风险。

2、文章称：“在记者到达中核钛白时，恰逢公司公告商讨重大事项，股票停牌的敏感时期。”公司于2007年12月29日以传真表决的方式召开了第三届董事会第三次会议，审议通过了《关于公司与控股股东中国信达资产管理公司签署债务重组合同的议案》，因本次交易构成关联交易，有关本次会议的决议公告以及债务重组暨关联交易公告已于2008年1月3日刊登在《中国证券报》、《证券时报》以及巨潮资讯网上（公告编号：2008-03）。文中提到的公司公告商讨重大事项即是上述已公告的事项，敬请广大投资者关注上述公告。

3、文章称：“成本挖潜方面，公司募集资金项目废酸浓缩净化装置已经试生产一段时间了，今年通过节能减排，硫酸再利用，估计一年可节省6万吨硫酸，按照500元/吨的价格计算，就是3000万元。”20万吨废酸浓缩净化装置是公司的募集资金投资项目之一，该项目已初步建成正在试运行阶段，该项目建成后可将现有生产线生产过程中产生的近25万吨的稀硫酸全部再回收，预计可回收6万吨/年投入生产线再利用，按照2007年的硫酸平均价格500元/吨计算，

可降低采购成本约 3000 万元，扣除回收过程中将产生的成本费用，预计每年可产生利润约 600 万元。该项目预计 2008 年四季度正式投入使用，预计 2008 年将产生利润约 150 万元。上述预计将根据硫酸的市场价格发生变化，存在一定的不确定性。

4、公司目前经营情况正常，不存在应披露未披露的重大信息。

5、本公司郑重提醒广大投资者：“《证券时报》、《中国证券报》为公司选定的信息披露报刊，公司所有信息均以在上述指定报刊刊登的信息为准，请广大投资者理性投资，注意风险。”

中核华原钛白股份有限公司

董 事 会

二〇〇八年一月十五日